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АДМИНИСТРАЦИЯ  ПЛЕССКОГО  ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ
155555, Ивановская область, г. Плес, ул. Советская, 9
тел. 8(493-39) 2-16-15, 2-12-14, факс 8(493-39) 2-13-14 ИНН 3719009150  КПП 371901001

л/с 03333013650 в Приволжском отделении УФК по Ивановской области

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Плёсского городского поселения Приволжского муниципального района Ивановской области
ПРОТОКОЛ № 2 

заседания комиссии от 01.06.2015 года 

 Место проведения: Ивановская область, Приволжский район, г. Плёс, ул. Советская, д.9 (здание администрации Плёсского городского поселения), 09.00, кабинет главы администрации 

 Вопросы повестки дня заседания Комиссии: 

1. О поведении ведущего специалиста администрации Плёсского городского поселения по социальным вопросам, культуре и торговле Бычковой Татьяны Евгеньевны 

Докладчик: Картошкин И.О.

 На заседании Комиссии присутствовали: 

Бебина Татьяна Николаевна – глава администрации Плёсского городского поселения Приволжского муниципального района Ивановской области, председатель комиссии;
Картошкин Илья Олегович – первый заместитель главы администрации Плёсского городского поселения Приволжского муниципального района Ивановской области, член комиссии;

Королёв Леонид Александрович – глава Плёсского городского поселения, член комиссии (по согласованию);

Корнилов Михаил Романович – начальник Плёсского территориального отделения МУП «Приволжское ТЭП», член комиссии (по согласованию).

Голосовали: по вопросам повестки проголосовали единогласно.

По вопросу повестки заслушали члена Комиссии Картошкина И.О.: 

      На имя Главы администрации Плёсского городского поселения Т.Н. Бебиной поступило письмо от заместителя прокурора Приволжского района Ивановской области, младшего советника юстиции О.В. Сосниной, в котором она сообщает, что в прокуратуру Приволжского района поступило дополнению к обращению от 07.05.2015 года от гражданки Балашовой Р.И. и гражданки Кондаковой И.И. Один из доводов обращения состоит в том, что   ведущий специалист администрации Плёсского городского поселения по социальным вопросам, культуре и торговле Бычкова Татьяна Евгеньевна указывала им на какие места следует писать заявления, вела себя с ними неправильно, «с высока и на повышенных тонах», злоупотребляя своим служебным положением продвигает, покровительствует индивидуальному предпринимателю Шибаловой. С Бычковой Т.Е. были взяты объяснения, в которых она поясняет, что да действительно гражданка Балашовой Р.И. и гражданка Кондаковой И.И. обращались к ней с вопросом мест торговли копченой рыбой, она объяснила им, что схема торговых точек нестационарной торговли утверждает администрация Приволжского района Ивановской области, поэтому заявления на торговые мета необходимо писать на имя главы администрации Приволжского муниципального района; рассказала о наличии свободных мест для торговли рыбой и «посоветовала» побыстрее написать заявления, получена указанная информация из отдела экономики администрации Приволжского муниципального района. По торговле у магазина «Юбилейный» Бычкова Т.Е. разъяснила им, что магазин находится в собственности не у гражданки Балашовой Р.И. и не у гражданки Кондаковой И.И., а собственник указанного магазина не запрещает торговать Анне Шибаловой. По другим точкам торговли копченной рыбой Бычкова Т.Е. информации не предоставляла. 

Ведущий специалист администрации Плёсского городского поселения по социальным вопросам, культуре и торговле Бычкова Т.Е. и Шибалова Анна не находятся в родственных связях.     
Предлагаю: считать, что в рассматриваемом случае не содержатся признаки конфликта интересов. Рекомендовать сотрудникам администрации не рассматривать вопросы, не находящиеся в их компетенции, принимать заявления от граждан и организаций и в указанные в законодательстве сроки давать ответы, либо перенаправлять по подведомственности в другие организации, учреждения и т.д.   

Голосовали: единогласно. 

Комиссия решила: в рассматриваемом случае не содержатся признаки конфликта интересов. 

Председатель комиссии:                                              Т.Н. Бебина
Члены комиссии:





       И.О. Картошкин

                                                                                                  Л.А. Королёв

 М.Р. Корнилов
